



Uradne objave

Občina Ig na podlagi Odloka o proračunu Občine Ig za leto 2016 (Uradni list RS, št. 105/2015), Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 61/08, 03/13), ki se smiselno uporablja tudi za lokalne skupnosti, na podlagi Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v občini Ig za programsko obdobje 2015–2020 (Uradni list RS št. 14/2016 z dne 23. 2. 2016) objavlja

JAVNI RAZPIS

za sofinanciranje kmetijstva in razvoj podeželja v občini Ig za leto 2016

I. Predmet razpisa

Predmet javnega razpisa je dodeljevanje sredstev pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Ig za leto 2016 in sicer za izvajanje ukrepov s področja kmetijstva za izvajanje ukrepov s področja skupinskih izjem za kmetijstvo in dopolnilnih dejavnosti na kmetijah (splošna pravila za gospodarstvo – pomoč de minimis) za naslednji ukrep:

UKREPI DE MINIMIS POMOČI V SKLADU Z UREDBO KOMISIJE (EU) št. 1407/2013

UKREP 7: Pomoč za gozdarstvo – urejanje gozdnih vlak

II. Upravičenci do sredstev

Za ukrep v okviru pomoči de minimis – pomoč za gozdarstvo kmetijska gospodarstva z območja občine, ki imajo v lastni najmanj 2 ha gozdnih površin na območju občine.

III. Okvirna vrednost razpisanih proračunskih sredstev za

Ukrep 7 – Pomoč za gozdarstvo – urejanje gozdnih vlak – de minimis – okvirna višina sredstev je 12.910 EUR.

Občina si pridržuje pravico do spremembe okvirne višine sredstev, v primeru, da se razpoložljiva sredstva spremenijo v postopku sprejemanja rebalansa proračuna občine za leto 2016.

IV. Razpisno področje

Ukrep 7 – Pomoč za gozdarstvo – urejanje gozdnih vlak – de minimis Sredstva so namenjena vzdrževanju, izgradnji in rekonstrukciji gozdnih vlak za namenom odpiranja gozdov in ureditve dostopov posameznih parcel. Gozdne vlake načrtuje Zavod za gozdove Slovenije (ZGS) v sodelovanju z lastnikom gozda in v tem okviru zagotovi tudi prenos načrtovane trase na teren. Nove vlake so zajete v gozdnogojitvenem načrtu ZGS.

Upravičeni stroški:

- delo z bagrom ali rovokopačem (žlica ali udarno kladivo) – strojne ure in ure delavca.

Pogoji za pridobitev sredstev:

- elaborat gozdnih vlak s strani ZGS,
- soglasje vseh lastnikov parcel, preko katerih poteka vlak.
- gradbene dela morajo biti izvedena v skladu z veljavnimi predpisi o graditvi objektov, urejanju prostora in varstvu okolja.

Intenzivnost pomoči:

- do 50 % upravičenih stroškov naložbe, oziroma največ do 900 EUR na kmetijsko gospodarstvo.

Višina dodeljenih sredstev je ob upoštevanju navedenih finančnih določb in ostalih pogojev v okviru ukrepa odvisna od višine razpisanih sredstev in števila vlog prosilcev.

V. Merilo za dodelitev sredstev

ob upoštevanju pogojev razpisa je popolna vloga, ki je pripravljena v skladu z javnim razpisom in razpisno dokumentacijo.

Rok za dopolnitev nepopolno predložene vloge je 5 dni od dneva prejema poziva. Nepopolne vloge, ki jih predlagatelj v navedenem roku ne dopolni, se zavrže.

VI. Vsebina vloge (obvezne priloge)

in navodila za izpolnitev vloge v okviru razpisane ukrepa je navedena v razpisni dokumentaciji oz. na obrazcih vloge, ki jo prosilci dobijo na sedežu Občine Ig, Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig ali na spletni strani občine na naslovu: www.obcina-ig.si

VII. Vloge za dodelitev sredstev

za sofinanciranje tega ukrepa na področju kmetijstva v letu 2016 morajo prispeti na naslov sedeža Občine Ig, Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig do vključno 31. 3. 2016 (velja datum žiga pošte).

VIII. Rok porabe dodeljenih sredstev

Dodeljena sredstva za leto 2016 morajo biti porabljena v letu 2016. Vlagatelji bodo sklepe o višini sredstev prejeli najkasneje v roku 30 dni po zaključenem razpisu.

Račun in dokazilo o plačilu računa mora biti izdan šele po izdanem sklepu Občine Ig o dodelitvi sredstev.

Vlagatelji bodo prejeli pogodbo o sofinanciranju, s katero bodo dogovorjene medsebojne obveznosti. Če upravičenci ne vrnejo podpisane pogodbe, se šteje, da so odstopili od vloge za pridobitev finančnih sredstev. Vsa dokazila (račune) o plačilu storitev in podpisano pogodbo je potrebno dostaviti najkasneje do 16. 11. 2016.

IX. Nadzor in sankcije

Nadzor nad namensko porabo sredstev spremlja in preverja občinska strokovna služba Občine Ig lahko pa tudi druga oseba, ki jo pooblasti župan.

V primeru nenamenske porabe sredstev, pridobljenih po tem pravilniku, mora prejemnik sredstva vrniti v celoti s pripadajočimi zakonskimi obrestmi od dneva nakazila do dneva vračila.

Prejemnik izgubi tudi pravico do pridobitve drugih sredstev po tem pravilniku za naslednji dve (2) leti.

X. Način reševanja vlog

Upravičenci morajo k vlogi, s katero se prijavijo na javni razpis, priložiti vso zahtevano dokumentacijo, ki dokazuje izpolnjevanje pogojev, določenih v tem razpisu in na podlagi Pravilnika o sofinanciranju kmetijstva in razvoju podeželja v Občini Ig za programsko obdobje 2015–2020.

Komisija za kmetijstvo, ki jo imenuje župan opravi pregled popolnih vlog, občinska uprava pa pripravi sklepe o dodelitvi sredstev. Odpiranje vlog ne bo javno.

Dodeljena sredstva bodo izplačana v letu 2016, v skladu s predpisi, ki določajo izvrševanje proračuna.

XI. Razpisna dokumentacija in informacije

Razpisna dokumentacija je od dneva te objave do izteka prijavnega roka dosegljiva na spletni strani na: www.obcina-ig.si ali v sprejemni pisarni občine.

Vse dodatne informacije lahko dobite na oddelku za kmetijstvo, tel.: 01/2802-324, Andreja Zdravje.

Številka: 330/001/2016
Ig, 15. 2. 2016

Župan Občine Ig
Janez Cimperman